



Seventy-Seventh Session
7 – 10 October 2014

EC-77/DG.3/Corr.1
2 October 2014
Original: ENGLISH

REPORT BY THE DIRECTOR-GENERAL

**STATUS OF IMPLEMENTATION OF ARTICLE X OF THE CHEMICAL WEAPONS
CONVENTION AS AT 30 JUNE 2014**

Corrigendum

Page 2, paragraph 2.2

Replace the entire paragraph with:

“From 1 January to 31 December 2013, 97 States Parties provided information on their national programmes for protection against chemical weapons. Of these, 24 declared that they had no national programmes for protection against chemical weapons (Annex 1).”

Page 9, paragraph 2.44, third sentence

For:

“Since entry into force, 80 States parties have provided assistance through the Organisation under paragraph 7 of Article X by:”

Read:

“Since entry into force, 81 States Parties have provided assistance through the Organisation under paragraph 7 of Article X by:”

Page 29, Annex 1: row 180, column 2014 **insert** “✓ Mar”

Page 30, Annex 1: last row, column 2014 **for** “72” **read** “73”

Page 31, Annex 2: row 3, last column **insert** “✓”

Page 33, Annex 2: last row, column 3 **for** “80” **read** “81”

--- 0 ---

